



新赛季，侯志强将任泰安天贶足球俱乐部体育总监，他曾在2020年带领淄博蹴鞠冲甲成功，经验丰富。 资料图

侯志强冯小龙加盟 泰安天贶再“升级”

最泰安安全媒体记者 牛志明

5月11日，泰安天贶官方宣布侯志强和冯小龙加盟，分别担任体育总监和技术顾问，这将提升球队的团队实力，丰富球队的职业联赛经验。新赛季，刘金东将继续担任主教练，谢韩和周泽豪将出任助理教练，全新的团队将一起努力在中乙赛场上创造佳绩。

2021赛季，泰安天贶在刘金东的带领下成功冲乙，2022赛季，泰安天贶首次征战职业联赛，这也是泰安足球首次站在职业赛场上。作为球队冲乙的功臣，主教练刘金东确定将继续执教。球队根据实际情况，签约了18名球员，新赛季泰安天贶的28人大名单基本确定。

从业余队到职业队，泰安天贶不只是一要提升球员的实力，管理团队能力的提升同样关键。11日，泰安天贶正式宣布侯志强和冯小龙加盟。侯志强新赛季将担任泰安天贶足球俱乐部体育总监，负责俱乐部的管理运营。球员时代，侯志强曾在泰山队夺得1999年甲A和足协杯冠军。退役后，侯志强在2014年拿到了亚足联职业级教练员证书，之后在泰山队担任助理教练，并且兼任技术部副主任，曾辅佐库卡、马加特等外籍教练，有丰富的中超执教经验。

2018年，侯志强前往淄博蹴鞠担任总经理兼主教练，带队在

第一个中乙赛季成功保级，2020年，侯志强带领淄博蹴鞠冲甲成功，创造新的历史。新赛季，侯志强将发挥自己的执教和管理经验，与刘金东一起配合，带领泰安天贶在中乙赛场站稳脚跟，并且争取更好成绩。

冯小龙担任泰安天贶足球俱乐部技术顾问，他是中国足协守门员教练讲师，有多年在鲁能足校带队的经历，曾执教滕尚坤、韩镕泽、刘伟国、耿晓峰、邵璞亮等人。2010年到2012年，冯小龙担任U16国家队的守门员教练，2013年担任青岛海牛的守门员教练，并随队冲甲成功。2019年到2021年，冯小龙担任青岛黄海的守门员教练，并且随队冲超成功。

侯志强和冯小龙的加盟可以为泰安天贶带来丰富的职业联赛经验，帮助泰安天贶尽快完成转变，成为一支真正的职业队。现阶段，泰安天贶正在刘金东的带领下在青岛进行集训。在11日的热身赛中，泰安天贶以3比1击败青岛红狮，苏峻峰、杨雷进球，对手打进一个乌龙球。

在热身赛中，泰安天贶曾击败青岛海牛，球队的整体磨合效果不错，这让全队的信心有所提升。新赛季中乙联赛开赛时间还未确定，泰安天贶结束在青岛的集训后将返回泰安，届时，全新的团队将正式亮相。

中超分组基本确定 开赛时间有了眉目

最泰安安全媒体记者 牛志明

新赛季中超开赛时间终于有了进展。5月11日消息显示，中超新赛季第一阶段赛会制的三个赛区基本确定，大连、梅州和海口将承接中超联赛，三个赛区的分组也基本确定。泰山队将在第一阶段与长春亚泰、广州城、武汉长江、重庆两江竞技以及浙江队同组，比赛地点很可能是海口。

受各方面因素影响，新赛季中超短时间内无法恢复主客场，依然会采用赛会制的比赛模式。本赛季中超扩军到18支球队，赛会制需要三个赛区，大连和梅州早早确定承接中超赛事，而第三个赛区迟迟没有确定。经过多方沟通后，足协基本确定海口为第三个中超赛区，如此一来，新赛季中超开赛有了相对明确的答案。

现阶段，各方面还在争取5月底开赛，不过最新消息显示，中超于6月3日开赛的可能性比较大。18支球队将分在三个赛区进行比赛，每个赛区是6支球队。原计划，中超按照蛇形排列的方式分组，但考虑到上海海港和上海申花的特殊情况，两队现在只能被安排在同一个赛区，而且两队都已经抵达大连赛区，因此，中超的分组也发生新的变化。

从最新的消息看，中超的分组基本确定，上海海港和上海申花都在大连赛区，同赛区的还有广州队、河北队、河南嵩山龙门和武

汉三镇，6支球队的实力差距较大，广州队和河北队都是全华班，上海申花只有一名外援，河南嵩山龙门和武汉三镇都有五名外援，上海海港的外援只有小保利尼奥和恩迪亚耶可以参加第一阶段的比赛，奥斯卡和穆伊将大概率缺席，这让大连赛区的竞争更为激烈。

泰山队将和长春亚泰、广州城、武汉长江、重庆两江竞技以及浙江队同组，其中，长春亚泰和浙江队都有五名外援，武汉、广州城和重庆的阵容变化较大，整体实力有限。泰山队所在的小组或将被分在海口赛区，在赛程密集的情况下，高温天气会是一个极大的考验。梅州赛区的6支球队初定为梅州客家、成都蓉城、北京国安、深圳队、天津津门虎和沧州雄狮，6支球队的相对均衡，北京国安和深圳队的实力更有优势。

如果一切顺利，新赛季中超会踢满34轮，采用四个阶段“8+8+8+10”的比赛模式，前两个阶段的16场比赛基本确定采用赛会制，后续的比赛还要根据实际情况进行调整。目前，泰山队还在青岛进行训练，13日将与浙江队再次进行热身赛。外援莫伊塞斯已经结束隔离，泰山队返回济南后，他可以参加球队的训练，新赛季泰山队的外援阵容也会更为齐整，只等克雷桑归队。